

# 400毫米水管爆裂,清水流淌数百米

事发建设路与新华路交叉口附近



昨天上午,市自来水公司的职工操作工程机械破拆路面,维修爆裂的供水管道。 本报记者 彭程 摄

□记者 牛超

本报讯 昨天,市区建设路中段一水管爆裂,清水沿路面流淌了数百米长,行人通行必须蹚水而过。

昨天早上,市民刘女士上班经过市区建设路中段南侧,发现非机动车道上全是积水,根本无法通行,疑似水管爆裂。上午8点30分,记者赶到现场。在路南

解放军152医院公交站牌东三四十米处,记者注意到,机动车道与非机动车道隔离带上铺设的方砖已经松动,有七八处“泉眼”正在汩汩地向外冒水,水淹没隔离带后顺势流到非机动车道和机动车道,然后又向东一直流到新华路,足有数百米长。路南的非机动车道及南半幅一半的机动车道都被水淹没,车辆从此路过,均溅起不小的水花。市自来

水公司的一辆抢修车停在路边,两名抢修工人在查看现场。

据抢修工人说,他们是市自来水公司管处抢修队的,当天早上7点多,有同事上班路过此处,发现水管爆裂。“这下面是一根直径400毫米的供水管道。目前还不能确定漏点在哪儿,需要先测漏,然后才能维修。”一名抢修工人说。

9时30分,经过测漏,抢修人

员确定了漏点,抢修开始。据抢修工人介绍,抢修管道的过程中,水压会明显降低,市区建设路(光明路-新华路段)沿线居民的用水会受到影响。他们将加紧抢修,尽早恢复正常供水。

昨天晚上,记者联系市自来水公司客服中心得知,昨天下午3点半左右,该处管道恢复正常供水。

线索提供:刘女士

占道一年多  
就是不挪窝  
这辆车找主人



昨天,记者在市区长青路北段看到,一辆满是尘土、保险杠将要脱落的微型轿车,停放在平煤神马集团七星公司家属院大门外的马路边。

本报记者 李英平 摄

□记者 高红侠

本报讯 市区长青路北段有一僵尸车停放路边一年多了,遇到上下班高峰,易造成交通堵塞。昨天,市民马先生向本报热线反映了此事。

昨天上午,记者来到长青路与新建路交叉口南100米附近,只见路西侧停放着一辆白色长安铃木轿车,车牌号为豫DQ6533,车头朝南,车尾朝北。车身有不少灰尘,车前挡板有部分破损,用铁丝固定着,前挡风玻璃上贴着2016年的年检贴,西侧两个轮胎已瘪,东侧车身被写上了广告。“我们院里没修路时它就在这儿停着,都一年多了。”旁边平煤神马集团七星公司家属院的居民说。

昨天下午,记者致电110,值班人员称马上派出警力处理。随后,光明路派出所交警巡防大队民警张先生赶到现场查看,并向记者回复,称该车车主当时登记的联系方式已成空号,他们会尽量想办法联系车主。如果联系不到车主,他们将把这辆僵尸车拖走。

## 冬天也有芥菜菜? 销量还不错

专业人士:春夏秋冬都有,但田埂、路边的芥菜慎食

□记者 牛超

本报讯 “芥菜菜不是春天才有的吗?现在都冬天了,怎么还有人叫卖芥菜菜,能吃吗?”近日,有市民向本报反映了此事。

根据市民的反映,记者在街头进行了走访。昨天早上,在市区光明路与启蒙路交叉口东南角,一位老太太蹲在路边,她的面前放着一个大塑料袋,里面装着满满一袋芥菜菜,绿油油的叶片又肥又嫩。“芥菜菜,10块钱3斤(1斤=500克),别人都卖5块钱一斤。”见记者盯着袋子看,老太太招呼道。

“不是春天才有芥菜菜吗,咋现在还有卖的?”记者好奇地问。

“苗圃地里挖的,现在正是吃的时候,过段时间天再冷就没了。”老太太说,她已卖20多天芥菜菜了,生意不错,一袋有二三十斤,差不多一上午就能卖完。

无独有偶。上午10时许,记者路过市区胜利街与民主街交叉口附近,又遇到一位卖芥菜菜的老人,每斤5元钱。据老人说,他姓任,是叶县任店镇



昨天上午,市区胜利街与民主街交叉口的路边,叶县任店镇村民在出售芥菜。 本报记者 禹舸 摄

的。芥菜菜是在村边地头挖的,“半天挖了20来斤,这种野菜春季和秋季多”。

采访中,记者注意到,买芥菜菜的人不少。“包饺子、包馄饨、炸春卷,都好吃!”一名正在购买的市民说。

对此,市园林处苗圃种植班班长魏先生告诉记者,芥菜菜喜冷凉湿润的气候,春、夏、秋都有,但一般春季和秋季长势好,夏季长势不旺,到冬季就

没有了。芥菜菜对土壤要求不高,但是肥沃疏松的土壤能使其生长旺盛。“这段时间有芥菜菜可能与近段时间气温较高有关,再过十来天估计就没了。”

此外,市农科院技术员李会松提醒大家,芥菜菜虽然好吃,但也不要多吃,尤其是田埂、路边等地方的芥菜菜,受周围环境影响大,比如农民在田间施药、汽车尾气或其他污染物,万一吃坏了身体得不偿失。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

### 来电照登

市民张女士昨天来电:市区矿工路与东环路交叉口西北角居民楼上街舞班学生来回走动噪音大,影响居民休息。

市民魏先生昨天来电:郟县县城广场北路路灯不亮,有一个月了。

### 热线回复

市区五一路西段商贩用喇叭叫卖,声音很大,影响附近居民生活。

本报热线工作人员与反映人联系得知:喇叭声音已经没有了。

### 追踪报道

#### 断裂线缆 修复架高

□记者 范丽萍

本报讯 市民李女士向本报反映,市区荟文街与曙光街交叉口处有一线缆断裂下垂,存在安全隐患,影响行人及车辆正常通行(本报11月21日A6版曾报道)。据了解,此事见报后,有人将断裂的线缆修复并重新架高。

昨天中午,记者再次来到现场走访,看到之前断裂的线缆已修复,周围通行状况良好。